Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-04-25

Registo PT/PR/AHPR-CH/CH0101-CH010102/D211915 - José Ibañez-Martin (Embaixador)

Nível de descrição DC

Código de referência PT/PR/AHPR-CH/CH0101-CH010102/D211915

Tipo de título Formal

Título José Ibañez-Martin (Embaixador)

Datas de produção1961-12-26 - 1962-01-26Dimensão e suporte1 capa (com 3 fls.)Entidade detentoraPresidência da República

Âmbito e conteúdo Decreto/ Alvará de concessão do grau de Grã-Cruz da Ordem do Império, de 26 de janeiro de 1962,

assinado pelo Presidente da República, Américo Tomás e pelo Presidente do Consélho, Oliveira Salazar

(publicado no D.G. nº 38 - 2ª Série, de 14 de fevereiro de 1962)

Nome comum Distinção honorífica, Estrangeiro, Profissão diplomática

Nome geográficoEspanhaCota atualCH.D211915Cota depósitoD211915Cota antiga23-E

Unidades de descrição relacionadas [PT/PR/AHPR/CH/CH0101/CH010105/CH01010502/D211912] - José Ibañez Martin (Grã-Cruz da Ordem

Militar de Santiago da Espada);

[PT/PR/AHPR/CH/CH01011/CH0101111/CH010111102/D211913] - José Ibañez Martin (Grã-Cruz da Ordem

da Instrução Pública);

[PT/PR/AHPR/CH/CH0101/CH010107/CH01010702/D211914] - José Ibañez Martin (Grã-Cruz da Ordem

do Infante D.Henrique);

[PT/PR/AHPR/CH/CH0101/CH010104/CH01010402/D211916] - José Ibañez Martin (Grã-Cruz da Ordem

Militar de Cristo)